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JEGYZŐKÖNYV

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2025. október 2-án megtartott nyílt, rendkívüli üléséről

Rendeletek: -

Határozatok: 228/2025. (X.02.), 229/2025. (X.02.), 230/2025. (X.02.)
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. október 2-án 9.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
Tanácskozó Termében.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Bagó Ákos Károly,
Dr. Danis László, Eszes Béláné, Lakatos Imre, Szijj Tibor, Zobokiné Tóth Emese, mint
Tiszakécske város képviselői

Igazoltan távol: Asztalos Marianna, Csernus Ferenc, Hevér-Szabó István Róbert képviselők

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné
Varga Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Mejihívottak részéről: Dr. Kálvin György Péter fogorvos

Tóth János pol2ármester: Megállapítom, hogy a képviselők közül 8 fő jelen van, így az ülés
határozatképes. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Dr. Danis László és Eszes Béláné
képviselőket javaslom.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat,
valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 228/2025. (X.02.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítők személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. 1. számú fogorvosi körzetre feladat-ellátási előszerződés megkötése
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Háziorvosi rendelők építéséhez pályázat benyújtása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. 1. számú fogorvosi körzetre feladat-ellátási előszerződés megkötése
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ2427-512025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Dr. Kálvin György Péter fo2orvos: Üdvözlöm a Képviselő-testületet! Dr. Kálvin György
Péter vagyok, 55 éves. 30 éve vagyok a pályán, ebből 15 évet dolgoztam praxisban. Amire
büszke vagyok, hogy Szegeden végeztem, én úgy gondolom, hogy az az egyik legjobb
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képzése a fogorvosi pályának, nagy gyakorlati szemlélettel. Néhány kérdésem lenne a
praxissal kapcsolatban. Az első kérdésem a röntgen használattal kapcsolatban lenne, hogy azt
használhatom-e? Az alaprendelés elvégzését követően magánrendelés lehetséges-e? Az
iskolafogászatnak a rendszere milyen kötelezettségeket von maga után? Ertem ezalatt azt,
hogy csak szűrésjellegre köteleznek vagy az ellátásra is.

Ézsiásné Var2a Andrea osztályvezető: A röntgen használatára természetesen lehetősége
van a doktor úrnak. A magánrendelésre 5 Ugyanúgy van lehetősége, mint a többi orvosnak.
Az iskolafogászat elsősorban szűrési feladat. Nálunk, a többi fogorvosok körében az a
megszokott, hogy egy papírra felírják a javaslatokat a szülőknek, és majd ők eldöntik, hogy
mikor viszik kezelésre a gyerekeket.

Dr. Kálvin György Péter foorvos: Van-e tervben az önkormányzatnak panorámaröntgen
vásárlása?

Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető: Mikor ezt az Új röntgent megvettük, akkor előtte ez
volt az első gondolatunk, hogy panoráma röntgent szeretnénk vásárolni. Végül a
fogorvosokkal úgy döntöttünk az egyes röntgenek kihasználtságát alapul véve, hogy a sima
röntgennek nagyobb hasznát veszik. A lakosság is megszokta már, hogy be kell utazni
Kecskemétre erre a fajta röntgenre.

Dr. Kálvin Györy Péter fo2orvos: Én felajánlanám az önkormányzatnak, hogy ha aláírom
ezt a 6 éves szerződést, én be tudnék szállni egy összeggel vagy támogatnám ennek a
berendezésnek a beszerzését, mely megkönnyítené az itteni kollegák munkáját is.

Ézsiásné Var2a Andrea osztályvezető: Én úgy gondolom, hogy akkor végezni kell egy
felmérést, hogy a fogorvosok mennyi beteget küldenek be Kecskemétre panoráma röntgenre,
hogy valóban szükséges-e.

Dr. Kálvin György Péter foorvos: Drágul a benzin is, valamint nagy a hibalehetőség
szakmailag enélkül dolgozni.

Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető: Ez így van, nem zárkózunk el előle. Megbeszéljük.

Dr. Kálvin Györy Péter fo2orvos: Még annyit szeretnék, hogy az asszisztensem továbbra
is a feleségem lenne, Dr. Kálvinné Kovács Valéria.

Tóth János poármester: Sok sikert kívánunk az elkövetkezendő 6 évre.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 229/2025. (X.02.) számú határozatával

az 1. számú fogorvosi körzet ellátására Dr. Kálvin György Péterrel kíván előszerződést kötni
a határozat mellékletét képező feladat-ellátási előszerződésben foglalt tartalommal. Ezzel
egyidejűleg felkéri a polgármestert az előszerződés aláírására, majd a praxisjog megszerzését
követően a feladat-ellátási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

Az eló’szerzó’dés ci jegyzőkönyv 1. Számú melléklete.

2. Háziorvosi rendelők építéséhez pályázat benyújtása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/2241-12/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz
csatolva.)

Dr. Danis László képviselő: Jelenleg ott egy iparterület van. Talajcsere lesz-e?

Tóth János polármester: A bontás egy másik pályázatban van, megvizsgálják majd a talaj
szennyezettségét, ha szükségesnek találják akkor természetesen lesz talajcsere.

Szili Tibor képviselő: 8-12 lakás építése van a határozat-tervezetben, kicsit sokallom az
összeget.

Tóth János polgármester: Én is sokallottam. A tervező készítette az értékbecsiést, neki van
egy programja, amibe beírja az adatokat és kiszámítja a költségeket. Ebbe benne vannak az
alsó szinti orvosi rendelők, lépcsők, kiszolgálóhelyiségek, közösterek is. A nyílt
közbeszerzési eljárás végén meglátjuk mennyi lesz.

Dr. Danis László képviselő: Oda a belső udvarra jó lenne kialakítani egy mentőhelikopter
leszállót.

Tóth János pol2ármester: Megvizsgáljuk, megnézzük, hogy hogy lehet kialakítani.

Ba2ó Ákos Károly képviselő: A régi fizikoterápiás rendelővel mi lesz?

Tóth János pol2ármester: Azt el kell bontani, nagyon rossz helyen van. A mellette lévő
irattár épületét is el kell majd bontani. Ha ezek le lesznek bontva akkor lesz egy viszonylag
nagyobb helyünk, akár bérlakásoknak vagy parkolónak is. A Művelődési Ház végébejó lenne
egy termálkutat is kialakítani, hogy geotermikus energiával tudjuk majd fűteni az orvosi
rendelőt, a bérlakásokat vagy akár az óvodát is. Ez hosszú távú terv, sokba kerül, de
költséghatékony lenne.

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Nem lehetne az új orvosi rendelő épülete alá egy mélygarázst
kialakítani? Legalább az ott lakók vagy dolgozók tudnának ott lent parkolni. Vagy akik az
orvoshoz mennek.
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Tóth János pol2ármester: Akik most mennek a háziorvosokhoz, ők is tudnak jelenleg
parkolni ott. Véleményem szerint nagyon megnyomná a költségeket a parkoló kiépítése,
aminek az ára nem nagyon térülne meg. Kérünk rá egy árajánlatot és megnézzük, és azt is,
hogy egyáltalán ki tudják-e ott alakítani.

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Ha már lesz talaj csere, akkor azt el is kell vinni onnan, ami
nem olyan olcsó.

Tóth János polgármester: Jelenleg le van betonozva az a rész, reméljük nem kell talajt
cserélni.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 8 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 230/2025. (X.02.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújt be a Helyi egészségügyi és
szociális infrastruktúra fejlesztése megnevezésű TOP_PLUSZ-3.3.2.-21. azonosító számú
felhívásra. A támogatási kérelmében a Tiszakécske Város Onkormányzatának tulajdonát
képező 1208 hrsz-ú ingatlanon meglévő Egészségügyi Központ helyett az Újonnan kialakított
épület földszintjén létesítendő 5 db háziorvosi rendelőben biztosítja az önkormányzat a
tiszakécskei 5 db háziorvosi praxis részére az elhelyezést. Az épületben a rendelők mellett
Tiszakécske Város Önkormányzata 8-12 db önkormányzati bérlakást épít meg.

Tiszakécske Város Önkormányzata a háziorvosi rendelők kialakításához a felhívás keretében
300 millió forint támogatást igényel, míg a kialakítandó bérlakások arányosított költségéhez
‘716 millió forint fedezetet biztosít 2026. évi költségvetésének terhére.

Határidő: 2025. október 15.
Felelős: Tóth János polgármester
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További kérdés, hozzászólás nem volt,
majd az ülést 9.31 órakor bezárta.

Tóth Já os
polgármester

Dr ó
jegyző ony - elesítő

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Tóth János polgármester megköszönte a megjelenést,

K.m.f.

Goibosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

Eszes Béláné
jegyzőkönyv-hitelesítő
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melléklet a 229/2025. (X.02.) határozathoz

Ikt.szám: PH1242’7- /2025.
Feladat-ellátási előszerződés

Amely létrejött egyrészről: Tiszakécske Város Önkormányzata (6060 Tiszakécske, Kőrösi u.
2., adószám: 15724650-2-03), mint egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv
(továbbiakban: Megbízó) képviselője: Tóth János polgármester

másrészről: Dr. Kálvin György Péter (6065 Lakitelek, Világosi d. 2., adószám: 68367765-1-23)
(továbbiakban: Megbízott) mint egészségügyi ellátásra jogosult közreműködő szolgáltató
között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1) Felek megegyező akarattal kijelentik, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000.
évi II. törvény 2/A. * (2) bekezdés a) pontja alapján, Tiszakécske Város Onkormányzata
Képviselő-testületének az alapellátási körzetek megállapításáról szóló 12/20 16. (VI. 14.)
önkormányzati rendeletében meghatározott 1. sz. fogorvosi körzet feladatainak ellátására
előszerződést kötnek területi ellátási kötelezettséggel.

2) A személyes ellátásra kötelezett orvos neve: Dr. Kálvin György Péter, alapnyilvántartási
száma: 53072.

3) A felek kijelentik, hogy egymással feladat-ellátási szerződést kívánnak kötni 6 éves
időtartamra, 2025. december 1. napjától kezdődően, amennyiben a Megbízott a
praxisengedély megszerzését a Megbízónak hitelt érdemlően igazolja.

4) A Megbízott jelen előszerződést az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II.
törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben szabályozott
praxisengedély kiadása iránti kérelméhez csatolja.

5) Jelen előszerződés a felek általi aláírásának napjától a felek között létrejövő feladat-
ellátási szerződés hatályba lépésének napjáig, de legkésőbb 2025. december 15. napjáig
hatályos.

6) A felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen előszerződésből eredő vitás kérdéseket
peren kívül rendezik. Peres ügyekben a Kecskeméti Járásbíróság illetékességében
állapodnak meg.

Jelen megállapodást elolvasás és egységes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben
megegyezőt az alábbiakban írják alá 4 mindenben egyező példányban.

Tiszakécske, 2025. október 3.

Tóth János polgármester Dr. Kálvin György Péter
Tiszakécske Város Önkormányzata fogorvos


